



Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment FIMEK organizovao je protekle nedelje takmičenje za maturante svih srednjih škola iz Vojvodine. U finalu takmičenja "FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE" ubedljivu pobjedu odnela je Elektrotehnička škola „Nikola Tesla” iz Pančeva.

Maturanti su se tokom takmičenja nadmetali u oblastima opšte kulture i informisanosti, a svaka škola je učestvovala sa svoja tri izabrana učenika.

U finalu su maturanti dobili dodatni zadatak, naime mr Zdravko Živković je finalistima takmičenja zadao da reše mozgalicu „Doris”, čiji je kreator, a koja je proglašena za najbolju slagalicu u 2009. godini od strane najprestižnijeg američkog časopisa „Games”, za rekreativnu matematiku i logičke igre i ušla u antologiju najboljih mozgalica svih vremena po preporuci američke Fondacije G4G. Do rešenja je najbrže stigla Elektrotehnička škola „Nikola Tesla” iz Pančeva čime su osvojili bonus poene.

Na takmičenju ubedljivo prvo mesto zauzela je Elektrotehnička škola „Nikola Tesla” iz Pančeva, čiji će predstavnici kao nagradu dobiti put u jednu od evropskih metropola po izboru (Beč, Budimpešta, Prag, Istanbul, Rim). Na drugom mestu našla se Srednja ekonomska škola iz Sombora koja je osvojila 50% popusta na školarinu. Treće mesto i nagradu od 30% popusta na školarinu osvojila je Hemijsko - medicinska škola iz Vršca, dok se na četvrtom mestu našla Gimnazija „Žarko Zrenjanin” iz Vrbasa, čiji takmičari su osvojili nagradu od 10% popusta na školarinu. Popust na školarinu finalisti mogu da iskoriste ne samo na FIMEK- u, već i na Pravnom fakultetu za privredu i pravosuđe u Novom Sadu.

Pre početka takmičenja, organizacioni tim prvog takmičenja za sve maturante Vojvodine, "FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE", organizovao je posetu podzemnim hodnicima Petrovaradinske tvrđave. Uz pratnju svojih nastavnika i studenata Fakulteta, srednjoškolci su imali priliku da se upoznaju sa istorijom Petrovaradinske tvrđave, na poseban način, razgledajući unutrašnjost podzemnog grada, slušajući interesantne priče iz istorije podgrađa. Finale takmičenja za sve maturante Vojvodine "FIMEK NAGRAĐUJE ZNANJE" i ove godine, svojim prisustvom, uveličali su počasni gosti, Prof. dr Zoltan Jegeš, Pokrajinski sekretar za obrazovanje Vojvodine, i mr Zdravko Živković, Viši savetnik i Sekretar Odbora za budžet u Vladi AP Vojvodine.

